

K i v o n a t

a Neumann Iskola Alapítvány 2016. február 29-én megtartott kuratóriumi ülésének jegyzőkönyvéből


Szakmai beszámoló a Neumann János Középiskola és Kollégium 2015/2016. tanév első félévi működésének tapasztalatairól.

Dr. Sipos Mihály beszámolójában elmondta, az I. félévet sikerrel abszolváltuk, a tanulói, tanári teljesítmények hasonlóak az előző évekhez. Ami sajnos rányomja bélyegét a munkára az a sok adminisztrációs teher, jelentések, szaktanácsadás, tanfelügyelet, minősítés. Mindez embereket erőteljesen leköt, s ebből komoly túlterhelés is tapasztalható. Bízunk benne, hogy ezen a téren hamarosan lesz némi pozitív változás. Aki szeretne eljut a bizonyos minőségig. A szaktanácsadókat, minősítőket kötik az előírások a kijelölt feladat ellátására, amelyeket a küldő szervek számukra meghatároznak. Nálunk is vannak akik minősítenek, a munka, tanítás mellett ez nagyon nehéz.

Iskolánkban a legnagyobb gond a szakképzés. A kvótarendszerrel valójában ellehetetlenítették a már jól bevált képzési rendszerünket. Mindent a szakképzési centrum kapott a mi szakterületünkön. Most már az a megoldás sem lehetséges, mint a korábbi években, hogy át lehet adni kvótákat, ha valaki nem tud beiskolázni. Teljesen érthetetlen és zavaró ez a rendelkezés. Az Alapítványi Iskolák Egyesületében is eléggé elkeseredett harc folyik. Mindent megpróbálunk, hogy valamilyen alternatív megoldást elfogadjanak, engedélyezzenek. Semmi biztosat nem tudtunk eddig elérni. A szakképzés a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz tartozik. A beiskolázásunk jó lesz, egy osztállyal kevesebbet indítunk, mivel a szakközépiskolai osztály nem lesz – mondta Igazgató úr. Összességében a jelentkezők száma meghaladta az előző évit. Nem lesz egyszerű bekerülni, azt már látjuk. Egyre inkább érződik a demográfiai problémának a kulminálása. Nem csak a gyerekszám kevesebb, hanem egyre több a hátrányos helyzetű, az alulszocializált környezetből kikerült. Nálunk a lemorzsolódás minimális, aki bekerült az itt is akar tanulni, céljai vannak. Immár 6 éves múltja van a 6 osztályos gimnáziumunknak, nagyon jól működik. A két tannyelvű és a nyelvi előkészítő osztályok továbbra is népszerűek. A gimnáziumi osztályok lesznek még, melyeket felosztunk kémia-biológia, illetve matematika informatika tagozatra. Az idei beiskolázásra és a változásokra próbáljuk felépíteni a következő évek stratégiáját.

A tanulmányi versenyeken most is szép eredményeik vannak tanulóinknak, egyre több tantárgyból jutottak be az országos döntőbe. Hagyományosan a szakközépiskolai osztályokból voltak nagy, országra szóló és nemzetközi szintű eredményeink. Most ezt is a gimnáziumra kell majd áthelyezni. Az informatika tantárgyból nyolc tanuló került be az országos döntőbe. Még tájékoztatásként elmondta, hogy nemrég volt egy törvényességi ellenőrzés, ahol mindent rendben találtak.

5/2016/II.29./ sz. kuratóriumi határozat: a Neumann János Középiskola és Kollégium 2015/2016. tanév első félévi működéséről szóló igazgatói szakmai beszámolót a kuratórium egyhangúlag elfogadta.


Leitner György
a Kuratórium elnöke